

明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 沧州版 | 第266期 | 2023年8月20日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

| 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

| 欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

修炼大法明双眼 迷迷人生苦变甜



【明慧网】一九五二年一个深秋的傍晚，萧瑟的秋风中从一个村庄的农舍里传出婆媳俩人的对话，婆婆问：“今晚孩子怎么不哭了？”“你听不见她哭了，我把她扔了！”媳妇讲，婆婆吃惊道：“你……你怎么能那样，她是一条人命啊！扔到哪了？”“磨坊里。”媳妇低声回答。裹着小脚的老婆婆在那个漆黑的夜晚深一脚浅一脚向磨坊走去，当她把那个小孩用她带大襟的薄袄抱到怀里的时候，那个小孩的哭声就象刚出生的小猫咪一样低吟着。那个婆婆也就是我的奶奶，她用她的体温把那个可怜的小生命暖过来了。那个命大的小女孩就是我。

■ 生在苦难中

也可能是刚出生时的我，知道人间的险恶和魔难吧，听奶奶讲，我一落地就伴随着哭和泪，常常啼哭，患上了严重的眼疾，父母重男轻女，说没钱医治，两只眼睛的眼白都变成蓝色的了。因为眼疾，家里除了奶奶待我好，父母、几个叔伯婶娘、兄弟姐妹一大家子没有人喜欢我。

我四岁的时候，弟弟的出生占据了父母所有的爱，我虽然随父母也走出了农村，吃上了商品粮，但是苦难二字仍然伴随着我，父亲很少和我讲话，他一张口就是吼，我经常被吓得发抖。小时候我常常站在小板凳上捅开煤火熬粥，一家人的衣服鞋袜都是我洗，洗不干净还会挨打。即使这样做，我的父母也没满意过，我曾经怀疑我不是他们的亲生骨肉。我曾经几次想到过死。

■ 新生

就这样一直到六十年代后期知

识青年上山下乡，我才算结束了我那每天提心吊胆充满恐惧的童年和少年。接下来的日子就是：我从下乡到上卫校再分配到医院，又一直到和我丈夫结婚，都是顺顺利利的。但是就因为小时候的先天营养不良，我患上了严重的贫血，血色素最低时只有三点八克，经常感冒发烧，住院治疗，更为糟糕的是，三十三岁的我眼睛又出现了大问题。视物模糊，眼前经常出现成团成团象燃烧着的油木落下的、带絮状的烟灰一样的东西，经过眼科专家检查后，他告诉我：“你的眼睛问题不小，除了散光和远视外，最糟糕的是玻璃体混浊，而且很严重，晶状体混浊的白内障好治，玻璃体混浊就不行，最后的结果就是象毛玻璃一样，只有光感，什么也看不到了。”我听后如五雷轰顶，专家都下结论了，我以后怎么办呢。我感到沮丧极了。

就在我悲观绝望之时，我们单位的一位老同事给我请来了《转法轮》这部宝书。她告诉我：“我们功友看这部书、炼这个法轮功，癌症都好了，你也来炼炼吧！”我是医务工作者，对气功的认识在当时还是有很大障碍的，但是在这走投无路的情况下，我也只有抱着试试看的心情来碰碰大运啦。

真没想到，那竟然是我终生难忘的万金难买的生命的转折点！我清楚的记得：那是在一九九八年正月十五元宵节的晚上，我和我丈夫一同走进了一法轮功学员家，当时正在举办播放师尊《济南讲法》录像的九天学习班。

就在那九天中，师尊一直在给我净化身体，我每天腹泻七、八次，可是很有精神，走路生风，到第九天学法班结束的那天早晨，我

拉出的全部是血和血块。自此以后，我以前所患的从上到下的咽喉炎、鼻炎、胃炎、心肌炎、肝肿大、肠炎、内外痔疮，经常感冒全都不翼而飞了，眼睛也看得清楚了，我真正体会到了无病一身轻的感觉，这么好的法我得到了，我打心眼里真是高兴啊！我真幸运啊！我有师父管了！在一起工作的同事说：“你再检查一

下你的眼底和血液吧。”我说：“不用检查，大法师父都会给我净化掉的！”

的确是这样，从一九九八年正月十五元宵节的那天晚上，一直到现在，已经过去二十二年了，我没有住过一次医院，没吃过一片药，我感觉越活越有活头，生命得到新生的那种心情是难以用语言表达出来的。修炼二十多年了，大法使我脱了胎、换了骨，把我从一个病业满身、满腹怨恨、自卑绝望、迷糊混世之人，度化成了懂得生命的真谛，遇事向内找，能善待别人，逐渐同化真、善、忍的大法徒。师父给予我的真是太多太多，无以言表的美好不是感恩二字就可以表达得了的，我觉的我们大法弟子是这宇宙中最幸运、最幸福的人。◇



沧州警察绑架民妇 一天三次体检强关看守所

【明慧网】河北省沧州市公安局新华分局国保大队警察于二零二三年七月十二日绑架法轮功学员苏春风女士。为了将她关入看守所，警察在当天接连三次将她拉去做体检。前两次体检报告显示苏春风的心脏、血压的状况极差，看守所两次拒收，警察正待罢手，而新华分局国保队长却命令手下将苏春风拉去做 CT 脑部检查。最后警察凭 CT 脑部检查报告，强行将苏春风非法关入看守所。

苏春风等四位法轮功学员遭绑架

二零二二年一月十一日晚，沧州市法轮功学员苏春风、刘在云、胡秀梅和侯树元驱车到沧州市新华区邓家屯村西口，还未下车，即被跟踪而至的沧州市新华公安分局国保大队指导员高福松等人绑架。两天后，刘在云、胡秀梅被高福松劫入沧州市看守所；一月十四日，苏春风因身体原因被“取保候审”回家；一月十六日，侯树元被国保队长高福松劫持到沧州市看守所关押迫害。

国保警察二度绑架苏春风

二零二二年七月十四日下午五点多，新华分局国保警察高福松、崔强、苑婷婷等五人闯到苏春风家的门市，要再次绑架苏春风，高福松、崔强架住苏春风的胳膊往外拉，苏春风高喊：救命啊！崔强用手指使劲扼住苏春风的大臂内侧，此处被扼青了两块，她疼了好几天。警察将苏春风绑架到小赵庄派出所非法审讯一天，高福松试图骗供，苏春风没有配合。当晚八点半，苏春风才得以回家。

苏春风一天三次被迫体检

二零二三年七月十二日上午十点左右，新华分局国保队长牛犇、警察张亮、东环派出所王亮等六人以处理案件为由，再次闯到苏春风家中，把苏春风绑架到沧州市看守所附近的“沧州市公安局执法办案管理中心”进行体检。



信仰
合法
迫害
有罪

当天下午两点左右，警察带着体检报告把苏春风拉到沧州市看守所。因苏春风的体检不合格，看守所拒绝收押。东环派出所警察王亮、新华分局国保警察张亮等人又将苏春风拉到沧县医院再次体检，体检结果是：高血压 MP 值 220/130mmHg，高血压三级；颈部双侧颈动脉硬化伴左侧颈动脉斑块形成；心脏三尖瓣及主动脉瓣少量反流，左心室舒张功能减低。王亮等人再次将体检报告与彩超交看守所，被沧州市看守所第二次拒绝收押。

在两次送押失败后，新华分局国保警察张亮等人准备给苏春风办所谓监视居住，他们拉着苏春风到运河区法院，在门外等待约一个小时，这时新华分局国保队长牛犇给警察张亮打电话：“先不要向运河区法院交差，再去沧县医院给苏春风做脑部 CT。”当晚九点多，警察将苏春风拉到沧州市医院体检后，将苏春风非法关在新华分局一夜。

七月十三日上午十一点左右，新华分局国保队长牛犇、警察张亮、司机李某，带着苏春风脑部 CT 的报告，第三次将苏春风送沧州市看守所，于是看守所不再理会前两次关于苏春风的血压、心脏、颈部动脉等病状严重的体检报告，仅凭脑部 CT 报告非法收押苏春风。

在七月十二日当天，沧州市公安局新华分局国保大队警察还将非法逮捕苏春风的通知书给了苏春风的丈夫，告知经运河区法院批准逮捕苏春风，并将她羁押在沧州市看守所。实际苏春风是七月十三日被非法关入看守所的。

沧州市看守所及新华分局国保队长牛犇等人，漠视苏春风的生命，涉嫌违法犯罪，必将承担法律责任。

四位法轮功学员面临司法迫害
除苏春风外，法轮功学员刘在云、胡秀梅、侯树元被非法关押在沧州市看守所已经一年零七个月。沧州市运河区检察院于二零二二年十一月十五日将四位法轮功学员非法起诉至运河区法院。

据悉，运河区法院原来负责迫害四位法轮功学员案件的主审法官是付饶。由于付饶休产假，主审法官已经换成刘忠诚。刘忠诚于二零一九年作为主审法官，曾非法庭审沧州市南皮县法轮功学员张学梅，并对张学梅非法判刑三年零六个月。刘忠诚的老家是沧州市孟村回族自治县宋庄子乡王宅村。

常言道：人在做天在看，善恶有报是天理。法轮大法是济世度人的佛法，真、善、忍是宇宙法则，也是普世价值标准。有人被利益所诱惑，明知法轮功学员都是修心向善的好人，却仍然执行中共的邪恶命令，参与迫害法轮功学员。此举必害己并祸及家人，折福折寿，添灾添祸。眼下的疫情、天灾只不过是恶报的开始，更惨烈的报应会紧随而至。告诫沧州市公检法人员，立即无罪释放被非法关押的四名法轮功学员回家。◇

法轮功何罪之有

法轮功学员从未损害他人的利益，从未侵害他人的权利，从未妨碍他人的自由，从未干涉他人的信仰，从未藐视他人的尊严，从未提出任何政治诉求，一贯坚持和平理性。法轮功何罪之有！

其实这场打压，完全是江泽民集团和中共相互利用所搞的一场人权迫害、信仰迫害。